

金不换主演的戏曲电影《七品知县进道观》在京首映

芝麻小官打“老虎” 专家观众都点赞

晨报北京讯(记者 张志嵩)“任性”、“点赞”、“打老虎”等热词,以及《大话西游》、《无间道》和《智取威虎山》等影视作品的经典背景音乐,都出现在了《七品知县进道观》中,专家和观众纷纷为这部具有鲜明时代特点的戏曲电影点赞。

8月12日,由我市著名豫剧表演艺术家金不换主演的戏曲电影《七品知县进道观》首映式及观摩研讨会在北京举行,众多电影界、戏曲界的专家学者,媒体记者及受邀观众观看了这部以反腐打黑为题材的戏曲电影。

该电影是华表奖获奖影片《七品知县卖红薯》的姊妹篇,“芝麻官”系列剧之一。

“和以往诸剧不同,本次创作更多地走进了清官唐成的内心世界,在含泪带笑



《七品知县进道观》首映式
晨报记者 张志嵩 摄

的故事中,尽力揭示唐成的内心密码,力求从更深层次塑造正义的唐成形象。”谈到《七品知县进道观》时,金不换如是说。

《七品知县进道观》剧情曲折,讲的是唐成斩逆命之后跨行政区除暴安良,费尽

心思扮成道士见到了驾临道观的皇帝,拿到了无字圣旨,设计除掉了作恶多端的严嵩私生子、恶霸紫崧岩。

纵观整部电影,剧情紧凑,人物形象丰满。“电影很好看,鹤壁的豫剧牛派艺术真不简单,戏曲、喜剧、电影等元素结合得非常完美。”影片放映结束后,一位80后观众说。

在随后的观摩研讨会上,与会专家学者纷纷发言,从剧情和表演等方面给予了《七品知县进道观》充分肯定。其中,中国戏剧家协会分党组书记、副主席季国平发言时称,该电影虽是历史题材,却有着时代精神,为戏曲电影的发展提供了经验和借鉴,并一再肯定了鹤壁独特的牛派艺术。他说:“乡戏乡情真好,豫剧唐成真棒!”

有阳光的地方 就有东鹏为您服务 鹤壁东鹏瓷砖“阳光天使” 服务续航在路上

“我们的每一位客户在此次回访中都能享受到一次免费的瓷砖维护保养和一份精美的礼品。”12日,东鹏瓷砖鹤壁专卖店店长尹玉洁告诉记者,为了回馈广大客户,更好地了解客户的细节需求,他们启动了东鹏 TCS(Total Customer Service,即全面顾客满意)“阳光天使”定制服务,派遣专业的“阳光天使”团队来到客户的家中,对他们进行回访,了解瓷砖在使用过程中的性能状况,使产品品质精益求精,让服务品质能够不断完善。

尹玉洁介绍,东鹏 TCS“阳光天使”定制服务主要包括售前 360° 智慧定制,在 48 小时内快速响应,上门为每位顾客免费丈量房屋尺寸,并且根据客户需要免费设计。与此同时,还会为客户提供免费的专业甲醛检测服务,并赠送除甲醛大礼包。而且东鹏瓷砖的官网、官微和天猫、京东网上专卖店也会为客户提供免费线上咨询服务。

尹玉洁说,“阳光天使”服务是以“以客户为尊”为服务理念,以微笑、及时、规范、个性、满意为五大核心,通过专业的“阳光天使”服务团队为客户提供全程顾问式服务,进行专家装修指导,最后通过免费测量、免费设计、免费送货到家、免费退补货、免费设计铺贴方案、免费局部空间设计等让消费者尽享贴心服务。(靳丽娜)

只锁电机不锁车 电动自行车险被盗

晨报讯(记者 靳丽娜)“太谢谢你们了,如果不是你们及时发现,我这辆才买了一个月的电动车就被偷了。”8月12日上午,在淇滨区黎阳路办事处半坡店社区,居民原少男连声向小区物管人员道谢。当天晚上,两个偷车贼潜入该小区,偷到车准备撤离时,被小区物管人员及时发现,最后弃车而逃。

据该社区物业公司负责人梁永喜介绍,12日凌晨2时多,他正在小区东门岗值班,看到两个十六七岁的年轻人各骑一辆电动车准备出小区。“因为前一段时间小区出现过电动车被盗事件,所以我们会对骑车进出小区的人员进行询问。”梁永

喜说,他拿手电筒照了一下那两个年轻人,问他们是几号楼的住户,谁知他话音未落,两个年轻人立马转弯朝北边驶去,这一举动引起了梁永喜的怀疑,他当即用对讲机通知了北门岗的值班人员关闭北门。随后两名夜间巡逻员开始在小区里寻找,最后在小区一处角落发现了两辆电动车,但偷车的两个年轻人已没了踪影。

记者看到这两辆差点儿被偷走的电动车,电机锁都遭到了不同程度的破坏。

这两辆电动车,一辆属于原少男,另一辆是他邻居的,原本都停在楼道口。原少男说,因为图省事,他没有把车停到地下室,也没有使用 U 型锁,谁知这次差点儿被盗。

市公安局九州公安分局黎阳治安中队中队长杨磊提醒市民:“最好将电动车停入地下室或者小区内固定的停车点,不要随意停放。”

除了停放地点要注意外,车主也要加强防盗措施。“现在一些电动车车主觉得把电机锁锁上,车走不动就安全了,但你看就像这次差点儿被盗的这两辆车,电机锁很容易就被破坏了。”杨队长说,停放车辆时最好为车再加一把 U 型锁,增加小偷作案的难度,“因为小偷作案时往往比较心虚,精神高度紧张,希望尽快得手。增加他们的盗窃难度,就有可能减少车辆被盗的几率。”



香港主板上市公司
东鹏控股(03386.HK)



500 中国最有价值
品牌500强

鹤壁东鹏瓷砖 TCS 定制服务
2015 “阳光天使”续航在路上

您家的瓷砖增值了!
东鹏品牌价值飙升至

¥166.32亿

东鹏品牌价值连续11年遥遥领先



清华园小区回访服务



阳光家天下小区回访服务



东方世纪城小区回访服务



建业森林半岛小区回访服务

所有在鹤壁东鹏瓷砖店消费的老客户均可享受上门售后服务一次,并获赠礼品一份!

如果您更换了联系方式,请主动联系店面客服领取礼品!

店面地址:鹤壁市淇滨区鹤煤大道苏宁电器西侧 电话:3638777

全新店面升级
敬请期待!